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ZAPISNIK sa 04 sjednice  

Općinskog vijeća Općine Vojnić  

održanog dana 08. prosinca 2025. godine s početkom u 16,00 sati 

 
Nazočni: Ramo Čović, Azim Durmić, Irena Dujlović Josipović, Đuro Vukobratović, Željko 

Jurkić, Ivan Tutić, Drago Tokić, Darko Petrović, Gordana Eremić, Bojan Dobrosavljević, 

Goran Dujlović, Slobodan Milašinović 

 

Odsutni: Goran Korać 

 

Ostali nazočni: Nebojša Andrić- općinski načelnik, Marijana Ćorković Bilavčić – pročelnica 

JUO Općine Vojnić, Antonija Bijelić – referent za poslove pisarnice i uredskog poslovanja – 

vježbenik. 

 

Vijeće započinje u 16,00 sati  

 

Ramo Čović pozdravio je sve prisutne i otvorio 04. sjednicu Općinskog vijeća Općine Vojnić. 

Na početku sjednice otvara raspravu za informacije, prijedloge i mišljenja.  

 

Načelnik Andrić se javlja za riječ te pozdravlja sve prisutne i zahvaljuje se na odazivu. 

Najavljuje kako će uskoro biti održana još jedna sjednica općinskog vijeća i to radna sjednica 

na kojoj će se raspravljati o proračunu  i svečana sjednica za koju će se naknadno dogovoriti 

oko termina. Poziva vijećnike da daju svoje prijedloge u vezi termina i organizacije, ovisno o 

tome odgovara li da se radni dio i svečani dio održe isti dan ili u dva odvojena dana.  Načelnik 

upoznaje vijećnike sa stanjem radova na mostu, navodi kako se  radovi privode kraju. Iako je 

rok završetka bio 5. prosinac, zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta rok je produžen. Također je 

izvijestio o projektu izgradnje trećeg mosta kod Vurde. Izabran je izvođač radova , no početak 

radova planiran je nakon Nove godine. Na terenu se provode pripremne radnje, utvrđivanje 

međa i rješavanje imovinsko-pravnih odnosa. Dio zemljišta, koji je u vlasništvu Hrvatskih 

cesta, potrebno je ukloniti ograde kako bi se mogli započeti s radovima.  Načelnik je izvijestio 

vijećnike da je izgradnja dječjeg igrališta uspješno završena. Istaknuo je kako je došlo do 

manjih oštećenja izazvanih od strane djece, zbog čega su roditelji upozoreni kako bi se 

spriječilo ponovno ponavljanje takvih situacija. Također je putem društvenih mreža uputio apel 



građanima da čuvaju igralište i ne uništavaju ga. U Vojniću, u zoni kod Iveka Užara, u tijeku 

su radovi na postavljanju stambenih kontejnera za približno 300 radnika turske tvrtke koja će 

raditi na plinovodu. Predviđeno je da će radnici boraviti u Vojniću otprilike dvije godine tako 

da će se to osjetiti po potrošnji i po proračunu. Načelnik je istaknuo kako će vijeće tokom ove 

sjednice raspravljati točke dnevnog reda te će pružiti dodatna pojašnjenja za svaku pojedinu 

točku. Nadalje, načelnik je izvijestio vijećnike da je prethodnog tjedna, sa djelatnicima općine, 

sudjelovao na konferenciji Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU u Šibeniku, na kojoj 

je predstavljena analiza, korištenja europskih fondova u dosadašnjem razdoblju, kao i smjernice 

za novo programsko razdoblje 2021.-2027. te razdoblje nakon njega. Naglašava kako će u 

budućnosti sustav sufinanciranja projekata biti znatno stroži. Dok su ranije pojedini projekti bili 

financirani i do 100% bespovratnim sredstvima, sada se projekti u pravili sufinanciraju s oko 

80% a neki i sa samo 60% sredstava. Preostalo financiranje mora osigurati jedinice lokalne 

samouprave. U tekućem razdoblju moguće je još dobiti do 85% iz sredstava trenutne omotnice, 

dok će se prema najavama od 2027. godine maksimalno moći ostvariti 50% sufinanciranja. 

Stoga je izuzetno važno da se kapitalni projekti koji su već započeti ili pripremljeni dovrše u 

ovom ciklusu dostupnih sredstava, kako bi općina ostvarila najveću moguću financijsku korist. 

Načelnik daje informaciju o statusu komunalnog poduzeća, natječaj za izbor direktora je bio 

raspisan, no na isti se nije javio nijedan kandidat osim sadašnjeg direktora, g. Migalića. Budući 

da se Skupština poduzeća još nije sastala radi donošenja formalne odluke, načelnik je iznio svoj 

prijedlog kao većinski član Skupštine i predsjednik uprava, a to je da mu se ne dodijeli novi 

četverogodišnji mandat nego produljenje mandata na rok od jedne godine, te bi se nakon tog 

razdoblja  raspisao novi natječaj. Istaknuo je kao je trenutno stanje komunalnog poduzeća 

iznimno stabilno. Uspoređujući na poslovanje prije i poslije mandata g. Migalića vidljivi su 

značajni pomaci, a to je,  broj aktivnosti i opseg poslovanja se povećao, poduzeće posluje 

odgovorno i uspješno. Također, navodi kako posljednja dva mjeseca poduzeće vrši uslugu 

odvoza otpada i u općini Lasinja što znači da radimo sa četiri općine, navodi kako se uskoro 

otvara odlagalište Babina Gora te kako je potpisan novi ugovor za još jedan električni kamion 

za odvoz otpada te da se priprema javna nabava. Načelnik je izvijestio prisutne o sastanku 

održanom s županicom Karlovačke županije, Martinom Furdek Hajdin, te ravnateljicom Doma 

zdravlja, Marijom Jelkovac. Istaknuo je da je prethodno u više navrata pisanim putem tražio 

sastanak na temu funkcioniranje i organizacija pružanja zdravstvenih usluga u našem domu 

zdravlja. Na tom sastanku razgovaralo se o postojećim problemima u našem Domu zdravlja te 

općenito o problemima u Domu zdravlja Karlovačke županije, navodi kako je predložio da se 

sastanu svi načelnici i gradonačelnici Karlovačke županije kako bi pokušali svi skupa pronaći 

rješenje. Načelnik naglašava kako je izjavio da će podnijeti kaznenu prijavu protiv doktora, jer 

smatra da se radi o reketarenju. Ističe da doktori imaju plaće koje su zakonom ograničene, 

jednako kao i plaća načelnika, te da uz redovnu plaću traže dodatnih 1.000, 1.500 ili 2.000 eura. 

Navodi kako njihove plaće nisu male, osobito jer su rasle u posljednjih šest mjeseci. Dodaje da 

je doktora trenutno malo te pokušavaju izvući dodatni novac postavljajući pitanja o tome što će 

dobiti zauzvrat. Načelnik navodi da im je odgovorio kako će „dobiti kaznenu prijavu“. 

Županica se, s prijedlogom za sastanak složila, te je dogovoren sastanak za utorak u 09:30 sati 

u prostorijama županije. Navodi kako će sve prisutne pravovremeno obavijestiti o daljnjem 

razvoju situacije i rezultatima najavljenog sastanka.   

 

Ramo Čović zahvaljuje načelniku te ističe kako mu je promaknulo spomenuti da je županijska 

cesta Krstinja – Gejkovac u potpunosti renovirana. Dodaje da je ovaj projekt prvi put definiran 

još tijekom razgovora s gospodinom Jelićem 2017. godine, a zatim ponovno potvrđen u 



dogovorima sa županicom Martinom Furdek Hajdin 2021. godine, kada je također utvrđeno da 

je dovršetak radova na toj prometnici nužan. 

Predsjednik vijeća daje riječ Goranu Dujloviću.   

 

Goran Dujlović pozdravlja sve prisutne te načelniku upućuje tri pitanja.  Prvo pitanje se odnosi 

na glasine koje kruže o mogućem zatvara autobusnog kolodvora u Vojniću. Drugo pitanje se 

odnosi na natječaj za direktora Vojnić komunalca, zanima ga kako je moguće da se nitko nije 

javio na natječaj i treće pitanje da li je uredu da se nadopuna dnevnog reda šalje na dan 

održavanja vijeća i to u 13:00 sati, smatra kako je rok kratak te zar nemaju pravo da se materijali 

dostave 48 sati prije održavanja vijeća kako bi se mogli pripremiti.  

 

Ramo Čović se zahvaljuje te daje riječ načelniku Andriću.  

 

Nebojša Andrić se zahvaljuje na postavljenim pitanjima. Što se tiče pitanja o autobusnom 

kolodvoru, ističe da su na današnjoj sjednici vijećnici dobili dodatne informacije kako bi vidjeli 

da je postupak mogućeg rješavanja problema već pokrenut. Navodi i da je upućeni dopis 

potpisao predsjednik vijeća, Ramo Čović. Što se tiče kolodvora, radi se o pitanju koje se ne 

odnosi izravno na Općinu Vojnić. Problem je nastao procesom privatizacije bivše državne i 

društvene imovine, kada je privatnim subjektima omogućeno otkupiti određenu imovinu, 

uključujući i kolodvor. Nakon toga, nekretnina je promijenila vlasnika, pri čemu novi vlasnik 

ima zakonsko pravo odlučiti o zatvaranju ili ograđivanju prostora, budući da se radi o njegovoj 

privatnoj imovini te u tom trenutku pojavljuje se pritisak na općinu, iako općina nije izravno 

uključena u upravljanje kolodvorom. Općina ne izdaje koncesiju za javni prijevoz, koncesije 

izdaje Županija, drugo općina nije vlasnik kolodvora, kolodvor je u privatnom posjedu, Općina 

ne izvodi javni prijevoz, prijevoz putnika obavlja tvrtka Knežević Transport. Unatoč tome, na 

općinu se vrši pritisak da otkupi kolodvor, budući da bi zatvaranje prostora moglo izazvati 

nezadovoljstvo građana. U posljednje vrijeme pojavljuje se inicijativa da Općina kupi ili zakupi 

kolodvor i potom ga ustupi trećoj strani, što bi podrazumijevalo korištenje sredstava općinskog 

proračuna, što se smatra neprimjerenim. S obzirom na složenost situacije, sve uključene strane 

pokušavaju pronaći rješenje. Načelnik ističe da je razgovarao sa svim akterima, uključujući 

Županiju, Hrvatske ceste, tvrtku Knežević Transport, pri čemu je predsjednik Vijeća, Ramo 

Čović,  također bio prisutan. Tijekom razgovora, koji je u početku bio napet, uz komentar da 

„ako općina nema sredstava, treba vas ukinuti“ , situacija se kasnije smirila te je predloženo 

privremeno rješenje. 

Predloženo rješenje je da autobusi privremeno staju ispred škole, preko puta CIAK-a, što je 

lokacija gdje autobusi već staju prilikom preuzimanja učenika. Na taj način se privremeno 

prebacuje funkcija kolodvora dok se ne pronađe dugoročno rješenje na državnoj cesti. 

Također, napominje da državna cesta prolazi kroz Vojnić, te Općina nema ovlasti graditi ili 

izvoditi radove na toj cesti. Autoprijevoznik ne preuzima odgovornost za rješenje problema, 

već predlaže da Općina sama izradi elaborat, otkupi zemljište i izvede potrebne radove. Jedna 

od ponuđenih opcija bila je premještanje kolodvora na trg, ispred zgrade Općine, gdje postoji 

dovoljno prostora. Privremeno premještanje kolodvora kod škole prihvaćeno je kao izvedivo 

rješenje. Načelnik je istaknuo spremnost da iduće godine financira izradu prometnog elaborata 

koji bi omogućio sigurno i zakonito obilježavanje stajališta autobusa na državnoj cesti. 

Na drugo pitanje odgovara da ga je veliki broj građana pitao zašto se nitko nije javio na natječaj 

za direktora komunalnog poduzeća. Naglašava da je natječaj bio javan te da je pristigla samo 

jedna prijava, od gospodina Migalića. Također ističe da se ne zalaže za produženje mandata na 



četiri godine, smatrajući da postoje mlađe osobe koje bi mogle preuzeti odgovornost i kvalitetno 

obavljati navedene poslove. 

Nadalje, na treće pitanje koje se odnosi na dostavu materijala za sjednice Općinskog vijeća, 

navodi kako se dopuna dnevnog reda može dostaviti i na samoj sjednici vijeća. Za primjer, 

navodi aktualnu točku vezanu uz Komunalac, u kojem je potrebno uskladiti tekst odluke s 

bankom koja provodi kontrolu dokumentacije. Osvrnuo se na točku dnevnog reda, koju će 

dodatno objasniti kada se dođe do nje, ali navodi kako u toj odluci zadužuje Komunalac te 

općina daje samo suglasnost. Komunalac će provesti sve potrebne provjere kod banke. Na 

odluku banke se čekalo kako bi se osigurala točnost primjera odluke i izbjegla dostava netočne 

dokumentacije, zbog toga su materijali danas dostavljeni.  

 

Ramo Čović se zahvaljuje načelniku te ističe da je, nakon što je dobio informaciju da će se 

autobusni kolodvor zatvoriti nakon Nove godine, nitko od nadležnih nije imao točne 

informacije o mogućem rješavanju problema. Navodi da je odmah nakon saznanja o mogućem 

zatvaranju kolodvora kontaktirao načelnika, koji je potom razgovarao s predstavnicima 

Hrvatskih cesta, te je sam uputio dopis Hrvatskim cestama da se izađe na teren kako bi se 

pronašlo barem privremeno rješenje. Također, navodi kako Općina nema u vlasništvu prostor 

koji bi se mogao koristiti za potrebe uređenja novog autobusnog kolodvora. Podsjetio je da su 

prije deset godina, uz sudjelovanje nadležnih institucija, Hrvatskih cesta, Ministarstva prometa, 

Općina i autoprijevoznika, utvrđene lokacije autobusnih stajališta na relaciji Maljevac - 

Topusko. Tada je situacija u potpunosti definirana, no konkretna realizacija nikada nije 

provedena, pa tako ni do danas stajališta nisu obilježena. Posebno je istaknuo zabrinutost za 

sigurnost učenika, minimalno 30 srednjoškolaca svakodnevno putuju za Karlovac. Navodi kako 

je privremeno rješenje, iako nepraktično i zahtjevno za provedbu, u ovom trenutku najsigurnije.  

Predsjednik vijeća daje riječ Azimu Durmiću.  

 

Azim Durmić pozdravlja prisutne te postavlja tri pitanja načelniku, prvo pitanje se odnosi na 

situaciju obitelji Rašić, budući da se na društvenim mrežama digla velika prašina, pri čemu je 

iznesen veliki broj netočnih i neistinitih navoda. Zatražio je da da načelnik vijeću iznese sve 

točne informacije kojima Općina raspolaže. Drugo pitanje se odnosi na Široku Rijeku, a to su 

psi lutalice. Navodi kako je u nedavnom slučaju dvoje djece bilo napadnuto od strane pasa 

lutalica. Navodi kako je bila intervencija od strane komunalnog redara. Naglašava važnost 

pravovremene reakcije kako se slični događaji ne bi ponavljali te kako se Općina ne bi kasnije 

suočavala s medijskim pritiscima ili odgovornošću u slučaju težih posljedica. Naglašava da u 

Širokoj Rijeci ima dosta djece koja idu u školu, da i dalje koriste neuređeno autobusno stajalište, 

što ih dodatno ugrožava. Azim Durmić navodi da treće pitanje zasad neće postaviti te će ga 

iznijeti na jednoj od sljedećih sjednica.  

 

Predsjednik vijeća se zahvaljuje te daje riječ načelniku.  

 

Načelnik Andrić ističe, obzirom da se zapisnik javno objavljuje, neće se upuštati u 

detaljno iznošenje osobnih podataka obitelji Rašić. Naglašava kako također nije komentirao 

rasprave na društvenim mrežama upravo iz razloga što se radi o osjetljivim osobnim 

podacima te da svako neovlašteno korištenje, širenje takvih informacija može biti protivno 

zakonskim propisima. Smatra da su pojedinci koji su na društvenim mrežama javno objavljivali 

različite informacije time zagazili duboko u područja koja se nebi smjeli dirati. Navodi da je 

cijela situacija s obitelji Rašić od početka bila pod nadzorom nadležnih službi te da je Centar 



za socijalnu skrb bio konstantno uključen. Obitelj je ranije sudjelovala u projektu Zaželi, no iz 

projekta su izašli vlastitom odlukom. Kako se više nisu mogli sami adekvatno skrbiti o sebi, 

pronađeno im je odgovarajuće rješenje, smješteni su u dom za starije osobe na području grada 

Ogulina, gdje ih je Centar za socijalnu skrb i zbrinulo. Što se tiče stoke, ona je, u dogovoru s 

veterinarima, veterinarskim inspekcijama i Centrom za socijalnu skrb, privremeno zbrinuta kod 

jednog susjeda. Naglašava da su članovi obitelji dobro, zdravo i sigurno.  Načelnik ističe da se 

na društvenim mrežama i dalje objavljuju tvrdnje kako su članovi obitelji nestali, da su oteti ili 

da se nešto zataškava, što je potpuno netočno. Poziva vijećnike da u sličnim situacijama, ako 

imaju bilo kakve sumnje ili saznanja, odmah obavijeste nadležne institucije, Centar za socijalnu 

skrb ili djelatnice Crvenog križa, jer su upravo te institucije nadležne i opremljene za rješavanje 

takvih slučajeva.  

Na drugo pitanje navodi kako se postupanje s napuštenim psima vrši isključivo na osnovu 

zaprimljene dojave. Najveći problem nastaje u situacijama kada se, na primjer, prijavi pas koji 

napada stoku. Nakon što kontaktiramo nadležne službe, dobijemo odgovor da oni neće izaći na 

teren dok mi prethodno ne uhvatimo psa. Takav zahtjev je neizvodiv, jer službenici upravo za 

to imaju obuku, opremu i nadležnost, te za svoj rad primaju naknade i plaće. Međutim, oni i 

dalje insistiraju da mi prvo uhvatimo psa te će tek onda izaći na teren. Dodatni problem 

predstavlja i samo zbrinjavanje pasa lutalica. Navodi kako od svih pasa koje se preuzmu, oko 

90% nisu lutalice koje prave štetu, nego napušteni kućni ljubimci ili odbačeni štenci nečije kuje 

koja se okotili i jednostavno ih ostave na cesti ili čak u kutiji od obuće. Preostalih 10% čine psi 

koji ilegalno prelaze preko državne granice.  

Također navodi kako će uputiti dopis graničnom prijelazu zbog ilegalnog prelaska pasa. Ističe 

da je osobno uočio prelazak većeg broja pasa preko graničnog prijelaza, i to bez vidljive 

provjere veterinarske dokumentacije, koja je obvezna pri unosu životinja. Navodi kako su njega 

vraćali s granice zbog psa koji je cijepljen, koji ima knjižicu i koji je lovački pas, i to isključivo 

zbog toga što na granici nije bilo veterinara. Vratili su ga s graničnog prijelaza Izačić, potom s 

graničnog prijelaza Maljevac, a tek je na graničnom prijelazu Gradiška uspio legalno prijeći sa 

psom. U isto vrijeme, na Maljevcu je, dvadesetak pasa ulazilo bez ikakve kontrole, a nitko od 

službenika nije tražio knjižicu. Navedeno sam primijetio samostalno, bez ikakvih dojave drugih 

osoba. Obaviještava vijećnike da je od 1. prosinca započeo s radom novi komunalni redar, 

Goran Miljević. Riječ je o osobi koja je radila u Njemačkoj i sada se vratila. Komunalni redar 

već je počeo obavljati svoje dužnosti, a njegov kontakt broj bit će dostupan za sve što bude 

potrebno. 

 

Ramo Čović se zahvaljuje načelniku te daje riječ Darku Petroviću. 

 

Darko Petrović pozdravlja sve prisutne te postavlja dva pitanja načelniku. 

Prvo pitanje odnosi se na igralište. Navodi kako bi trebalo uvesti radno vrijeme korištenja 

igrališta. Ističe da u kući ima tri umirovljenika, od kojih je jedan stopostotni invalid, te da se 

često događa da pojedini građani u kasnim večernjim satima donesu piće i zadržavaju se do 

kasno u noć, što stvara smetnje. 

Drugo pitanje odnosi se na zahtjev koji je predao Općini, vezano uz štetu prouzročenu od strane 

psa lutalice. Pita je li pas pronađen te je li se išta poduzelo po tom pitanju, s obzirom na to da 

Općina sada ima novog komunalnog redara. 

 

Predsjednik vijeća se zahvaljuje te daje riječ načelniku.  

 



Načelnik navodi kako se slaže da bi trebalo odrediti radno vrijeme korištenja dječjeg igrališta 

te da će se postaviti odgovarajuća ploča. 

Što se tiče drugog pitanja, navodi kako svi znaju kako pas izgleda. Sam ga je jednom prilikom 

uočio u parku, no dok je nazvao i dogovorio tko će provjeriti radi li se o tom psu, pas je već 

nestao. 

 

Ramo Čović se zahvaljuje te daje riječ Slobodanu Milašinoviću.  

 

Vijećnik Milašinović navodi kako ima pitanje za zamjenika načelnika, ali budući da zamjenik 

nije prisutan, može odgovoriti načelnik. Pitanje se odnosi na održavanje pravoslavnih groblja, 

poput crkvišta Radonja. Uočio je da određeni dijelovi tih groblja nisu uredno održavani te da 

se pojavljuju oaze neuređenog žbunja. Predlaže da gospodin Migalić zajedno s zamjenikom 

načelnika obiđu groblja i provjeri situaciju, kako bi groblja bila uredno održavana.  

 

Predsjednik vijeća se zahvaljuje i daje riječ načelniku.  

 

Načelnik navodi kako se groblja ne dijele po vjeroispovijesti, već se održavanje vrši prema 

nadležnosti komunalnog poduzeća. Općina Vojnić upravlja ukupno 46 groblja. Svi radovi se 

financiraju od grobne naknade, gdje članovi obitelj od osobe koja je pokopana trebaju plaćati 

tu grobnu naknadu. Situacija je takva da su mnoga sela smanjena na samo dvije do tri kuće, pa 

groblja koja ne održava komunalac nego u o održavanju groblja pomažu javni radovi u sklopu 

općine. U takvim slučajevima lokalni se stanovnici sami organiziraju, kose travu, postavljaju 

ograde i slično. Navodi primjer groblja Ključar, gdje su se stanovnici međusobno dogovorili da 

ga ograde kako divlje svinje ne bi dolazile i uništavale spomenike. Općina Vojnić im je 

financirala ogradnu mrežu, a oni će sami kupiti stupove i postaviti ih. Općina im tako izlazi u 

susret. Što se tiče groblja u Radonji, navodi kako je iznenađen tome jer je ono  ove godine u 

potpunosti uređeno, prvi put u posljednjih 50 godina. Radovi su uključivali mehanizaciju i 

veliki broj radnika, a sredstva utrošena na uređenje su značajna zbog toga mu je čudno što se to 

groblje spominje, jer je doista mnogo toga ondje urađeno, a radovi će se nastaviti i dalje. Što se 

tiče groblja, danas imamo jednu točku dnevnog reda, a to je „Zelena strategija Općine Vojnić“. 

Navodi da je ta strategija potrebna jer do četvrtka moramo kandidirati projekt „Zelene strategije 

Općine Vojnić“. U projekt smo uključili pojedina groblja i centralno groblje, šetnicu uz rijeku 

Radonju, od mosta u Radonji do mosta ispod Centra Nade, pa ćemo pokušati kroz taj projekt, 

koji iznosi 700.000 eura, urediti jedan dio groblja. Kada je riječ o sredstvima koja komunalac 

ubire od grobnih naknada, mali je broj korisnika redovnog plaćanja naknade, jer mnogi više ne 

žive u mjestu. Vrijednost pojedinih grobnih mjesta i spomenika mjeri se desecima tisuća eura, 

dok je plaćanje osnovne grobne naknade često problem. Navodi kako su ta sredstva dovoljna 

za redovno održavanje, ali za veće zahvate općina se mora aktivirati, poput održavanja cesta, 

ograđivanja.  Što se tiče groblja koja se rijetko koriste, gdje se ukopi obavljaju svake dvije do 

tri godine, tamo se radovi izvode samo po potrebi. Međutim, u slučaju smrti i najave ukopa, 

bez obzira na vremenske uvijete, radovi se odmah organiziraju , priprema se pristupni put, čisti 

se i nasipa cesta, te se osigurava da se ukop može obaviti nesmetano. Sve te troškove snosi 

općina. Trudimo se održavati groblja u skladu s mogućnosti, ali naš prioritet su ipak živi 

stanovnici i njihovi svakodnevni problemi.   

 

Ramo Čović se zahvaljuje načelniku te daje riječ Azimu Durmiću.  

 



Vijećnik Durmić navodi, kako su prioritet živi ljudi,  zanima ga do kuda se stiglo s radovima 

vezano za priključivanje na vodovod na području Krstinja i Donje Brusovaće. Zanima ga u  

kojoj su fazi radovi, podsjećajući da je ranije bilo rečeno kako će sve biti završeno do 10. 

listopada 2025. godine. Ističe da stanovnici postavljaju upite o priključcima, pa je važno da im 

se može prenijeti točna informacija o trenutnom stanju. 

Također, iznosi sugestiju vezano za direktora komunalnog poduzeća, smatra da je dovoljno da 

mu se produži  šest mjeseci.   

 

Ramo Čović se zahvaljuje te se osvrće na sugestiju vezano za direktora komunalca, navodi 

kako je zaslužio da mu se produži na godinu i više ako treba. Daje riječ načelniku Andriću.  

 

Načelnik Andrić navodi što se tiče vodovoda, prema informacijama kojima raspolažemo, 

radovi su završeni. Trenutno se čeka tehnički pregled. Nakon što tehnički pregled bude 

obavljen, moći će se započeti s priključenjem korisnika na vodovodnu mrežu. Kada se već 

spomenuo vodovod Miholjsko, o kojem se mnogo govori, tu smo naišli na ozbiljan problem s 

Vodovodom i kanalizacijom Karlovac, nakon što su nas preuzeli u svoj sustav. Zbog njihovih 

vlastitih poteškoća s vodoopskrbom na području Karlovac, u jednom trenutku su nas čak 

izbacili iz plana za iduću godinu, iako za Miholjsko imamo pravomoćnu građevinsku dozvolu. 

Reagirali smo pravovremeno, dok je bio u Šibeniku, dobio je informaciju da treba potpisati 

suglasnost za plan, koju u tom trenutku nisam potpisao. Uvrstili su nas zadnji dan te sam 

potpisao suglasnost za vodovod Miholjsko. Međutim, sve što je bilo predviđeno za narednu 

godinu oni su jednostavno izbacili iz plana. Direktor Vodovoda i kanalizacije je do sada osam 

puta najavio da će doći na sastanak kako bi smo razgovarali o problemima, ali se još nijednom 

nije pojavio. Uvijek se navodi da imaju hitnih problema u zvijezdi, na Luščiću i drugim 

dijelovima grada Karlovca, dok se naši problemi zanemaruju. Istovremeno, ViK nam redovno 

šalje račune, i to znatno više iznose nego što je predviđeno. Konkretno, za vodovod za 

Miholjsko, gdje je potrebno riješiti imovinsko - pravne odnose, ViK je angažirao sudske 

vještake, građevinskog vještaka, poljoprivrednog vještaka te odvjetnika za zastupanje. Dok je 

vodovod bila naša firma taj se dio obavlja bez tih dodatnih troškova. Sada se naplaćuje po 

svakoj čestici, oko 1.000 eura. Imamo slučaj u Miholjskom, građani nisu htjeli potpisati 

suglasnost da kako bi se kopao vodovod nego su tražili naknadu , međutim ti vještaci dok odrade 

svoje onda općina dobije račun da isplati vlasniku zemljišta, 28 eura izvlaštenje a troškovi 

vještaka iznose 3.000 eura. Zbog svega toga, trenutno ViK ima potraživanja, od općine, preko 

100.000 eura.  Šalju nam račune koje smo dužni plaćati temeljem ranije potpisanog sporazuma, 

jer se vodi na području naše općine, s tim što mi ne odlučujemo ništa, oni sami biraju tko će 

raditi, šta će raditi. Naglašava kako je ovo zadnji vodovod, sve su vodovodne projekte u općini 

završili te sva naselja imaju vodovod. Navodi kako nas ukupna imovinska rješenja za sve 

prethodne vodovode zajedno nisu koštala ni približno koliko sada košta nakon što nas je 

preuzeo ViK Karlovac. Navodi kako smo, prije ViK-a, dvije trećine radova odradili sami. Nas 

je po vodovodu koštalo 15.000 do 20.000 eura, dok će sadašnja brojka biti negdje oko 200.000 

eura. Probleme sa nabavom nove pumpe za vodu knjižen je kao trošak naše općine Vojnić. 

Zbog svega navedenog, vjerojatno ćemo poduzeti daljnje korake te ćemo vas o tome 

pravodobno obavijestiti. Navodi i da nismo jedini nezadovoljni, nezadovoljni su i Slunj, Ozalj, 

Duga Resa i drugi. Svi imaju iste probleme jer su nas pripojili Karlovcu, a Karlovac ima toliko 

vlastitih poteškoća da nas uopće ne uzima u obzir. 

 

Ramo Čović se zahvaljuje te daje riječ Darku Petroviću.  



 

Darko Petrović postavlja pitanje koje se odnosi na parking kod teniskog igrališta. Navodi se 

kako će se uređivati i saditi drveće. Zanima ga da li je riješen pristup parkingu, da li je asfaltiran 

ili je i dalje makadamski. 

 

Predsjednik vijeća daje riječ načelniku.   

 

Načelnik Andrić navodi kako cesta koja vodi do parkinga još uvijek je u vlasništvu države. U 

tijeku je postupak prijenosa te ceste u vlasništvo općine, kako bi smo mogli izvoditi radove. 

Sve dok je u cesta u državnom vlasništvu, općina ne može započeti s građenjem, jer nemamo 

vlasnički list. Također navodi kako smo od Hrvatskih voda dobili suglasnost za izgradnju 

šetnice.  

 

 

Ramo Čović se zahvaljuje načelniku te daje riječ Goranu Dujloviću.  

 

Vijećnik Dujlović navodi kako nije zadovoljan odgovorom načelnika na pitanje koje je 

postavio kolega Petrović, a koje se odnosi na predani zahtjev u općini za štetu počinjenu od psa 

lutalica, te općenito na problem pasa lutalica. Ističe kako svi živimo i radimo zbog naše djece 

te, ne daj Bože, da sutra neko dijete nastrada, postavlja pitanje tko bi u tom slučaju snosio 

odgovornost. Zanima ga koje konkretne mjere možemo poduzeti da riješimo problem pasa 

lutalica  

 

Ramo Čović djelomično odgovara na pitanje, navodi da u posjetu ambasadorice Bosne i 

Hercegovine razgovaralo se o tom pitanju jer je to pitanje i prekogramične suradnje. Psi šetaju 

preko granice, uhvatite jednog psa dođe drugi i tako konstantno, te smatra kako je to problem 

koji je trenutno nerješiv. Predsjednik vijeća daje riječ načelniku.  

 

Načelnik navodi da se do prije par godina, po zakonu, kada se uhvati pas lutalica on se odveze 

u azil i ondje ostane na udomljavanje 90 dana. Ako se u tom roku ne udomi, bio je uspavljivan. 

To se smatralo nehumanim i neljudskim te se to ukinulo, potom je donesen novi zakon  koji 

obvezuje jedinice lokalne samouprave da pse u azili zbrinjavaju doživotno. To znači do njihove 

15 godine, uz trošak od 700 do 800 eura po psu. Nitko se ne pita da li općina ima novaca da za 

deset pasa da oko 7.000 eura mjesečno. Kada se govori o naknadama vijećniku, plaći načelnika, 

plaći službenika, kaže se da su visoke, a kada treba za pse dati 10.000, 15.000 ili 20.000 eura 

onda nije puno, za pse uvijek mora biti novaca. To je postao ozbiljan trošak, a pojedinci su u 

tome prepoznali i dobar posao. Zakon je takav kakav jest. S druge strane, zamislite da za svako 

dijete  u Vojniću, od rođenje pa do 15. godine, da se daje 500 eura, nitko iz Vojnića ne bi otišao. 

Nažalost, situacija ide u korist životinja, a ne ljudi. Što se tiče rješenja navodi kako je s novim 

komunalnim redarom razgovarao te naveo dva najveća problema u Vojniću a to su psi i smeće. 

Također navodi kako se radi na tome da se dobije baza podataka svih pasa u općini Vojnić koji 

su registrirani. Potom kreće kontrola kućanstava, svaki pas će biti evidentiran i fotografiran.  

Svaka ženka koja se utvrdi da je parena, plodna, a nije registrirana, prema zakonu ne smije se 

koristiti za razmnožavanje. Ako vlasnik kuje nema registraciju za uzgoj pasa, ona ne smije imati 

štence. Kazna za nepoštivanje ove zakona iznosi 10.000 eura i primjenjivat će se prema 

građanima. Vlasnici ženki moraju spriječiti nekontrolirano parenje, ženka mora biti zatvorena 

ili kastrirana. Općina Vojnić sufinancira svaku kastraciju sa 100 eura. Prema tome rješenje 



postoji. Pas ne smije slobodno trčati među djecom, ne smije trčati za poštarom, daviti tuđe 

janjce, nanositi štetu. Držanje pasa mora biti u skladu sa zakonom. Najveći problem 

predstavljaju psi koji dolaze iz smjera Bosne i Hercegovine i iz Cetingrada, Maljevac je pun 

pasa. Navodi kako se planira postaviti kaveze za hvatanje kako bismo ih mogli uloviti. To je 

jedino trenutno rješenje. Veliki dio pasa je bio u azilu te smo uspjeli pronaći osobe koje su ih 

voljne udomiti, sami smo pronašli osobe za udomljavanje, jer bi inače općina odavno bila u 

bankrotu.  Sada pse vozimo u Sisak, ne više u Utinju, jer s njima ne želimo imati posla te ću 

protiv njih podnijeti kaznenu prijavu. Također navodi kako je sa skloništem u Sisku zadovoljan 

te ne zna kako je moguće da u istoj državi, samo u susjednoj županiji, postoje drugačiji uvjeti.  

 

Ramo Čović se zahvaljuje.  

Kako nitko vise nije imao pitanja prelazi se na usvajanje zapisnika sa 3. sjednice Općinskog 

vijeća. 

 

Nitko nije imao primjedbu, zapisnik je usvojen sa: 

9 glasova ZA (NEZAVISNA LISTA NEBOJŠE ANDRIĆA, SDP, SDSS), 0 glasova PROTIV, 

3 glasova SUZDRŽAN (HDZ) 

 

Ramo Čović dao je dnevni red 04. sjednice na usvajanje. 

 

D n e v n i    r e d 

 

1. Razmatranje i donošenje Odluke o izradi Izmjena i dopuna PPUO Vojnić 

2. Razmatranje i donošenje Odluke o izradi Izmjena i dopuna PPUO Vojnić 

3. Razmatranje i donošenje Odluke o izradi Izmjena i dopuna PPUO Vojnić 

4. Razmatranje i donošenje Odluke o Izmjeni i dopuni Odluke o donošenju Strategije 

Zelene urbane obnove Općine Vojnić za razdoblje od 2024.-2030.godine 

 

- Dopuna  

5. Razmatranje i donošenje Odluke o davanju suglasnosti za kratkoročno zaduženje 

6. Razmatranje i donošenje Odluke o davanju suglasnosti za kratkoročni kredit 

 

Dnevni red sa dopunom usvojen je sa:  

10 glasova ZA (NEZAVISNA LISTA NEBOJŠE ANDRIĆA, SDP, SDSS,HDZ) 0 glasova 

PROTIV, 2 glasova SUZDRŽAN (HDZ) 

 

 

1.A.D.  

 

Ramo Čović otvara prvu točku dnevnog reda „Razmatranje i donošenje Odluke o izradi 

Izmjena i dopuna PPUO Vojnić“ 

 

Azim Durmić i Drago Tokić izlaze u 16:53 

 

Ramo Čović daje riječ načelniku.  



 

Azim Durmić ulazi u 16:54 

 

Načelnik se osvrće na prve tri točke. To su odluke koje je vijeće već izglasalo međutim, u 

međuvremenu je započela digitalizacija i transformacija planova, pa se podaci ne mogu 

unositi u pisanom obliku, već isključivo elektronski. Svaka odluka ima svoju oznaku i sve je 

sadržajno isto samo se kroz sustav treba regenerirati.  

 

Ramo Čović daje riječ pročelnici, Marijani Ćorković Bilavčić.  

 

Pročelnica navodi što se tiče odluka koje smo donijeli na prošloj sjednici, morali smo 

ponovno kroz sustav tražiti mišljenja Upravnog odjela za graditeljstvo i okoliš. Tek danas smo 

primili njihova mišljenja, koja su ista kao i ranije samo su nove klase i novi urudžbeni brojevi. 

Upravni odjel je također potvrdio da se sadržajno niša nije mijenjalo, promjene su bile 

potrebne isključivo zbog digitalizacije. Odluke koje ste sada primiri generirane su kroz 

digitalni sustav. Pročelnica navodi klase i urudžbene brojeve za sve tri točke. Za prvu točku: 

KLASA: 351-03/25-02/37, URBROJ: 2133-07-01/09/25-02, Upravni odjel je stavio datum 5. 

prosinca 2025. godine međutim mi smo mišljenje dobili 08. prosinca 2025. godine.  Druga 

točka: KLASA: 351-03/25-02/38, URBROJ: 2133-07-01/09-25-02 isto od 05. prosinca 2025. 

godine i treća točka: KLASA: 351-03/25-02/39, URBROJ: 2133-07-01/09-25-02 od 05. 

prosinca 2025. godine.  

 

Ramo Čović dao je Odluku na glasanje te je ona donesena sa: 

 

9 glasova ZA (NEZAVISNA LISTA NEBOJŠE ANDRIĆA, SDP, SDSS) , 0 glasova PROTIV, 

2 glasa SUZDRŽANA (HDZ) 

 

Ramo Čović predlaže pauzu od 5 minuta  

 

Drugi dio sjednice nastavlja se u 17:03 

 

2.A.D.  

 

Ramo Čović otvara drugu točku dnevnog reda „Razmatranje i donošenje Odluke o izradi 

Izmjena i dopuna PPUO Vojnić“ 

 

Ramo Čović dao je Odluku na glasanje te je ona donesena sa: 

 

10 glasova ZA (NEZAVISNA LISTA NEBOJŠE ANDRIĆA, SDP, SDSS, HDZ) , 0 glasova 

PROTIV, 1 glas SUZDRŽAN (HDZ) 

 

3.A.D.  

 

Ramo Čović otvara treću točku dnevnog reda „Razmatranje i donošenje Odluke o izradi 

Izmjena i dopuna PPUO Vojnić“ 

 

Ramo Čović dao je Odluku na glasanje te je ona donesena sa: 



 

10 glasova ZA (NEZAVISNA LISTA NEBOJŠE ANDRIĆA, SDP, SDSS, HDZ) , 0 glasova 

PROTIV, 1 glas SUZDRŽAN (HDZ) 

 

 

4.A.D.  

 

Ramo Čović otvara četvrtu točku dnevnog reda „Razmatranje i donošenje Odluke o Izmjeni i 

dopuni Odluke o donošenju Strategije Zelene urbane obnove Općine Vojnić za razdoblje od 

2024.-2030.godine“ 

 

Ramo Čović daje riječ načelniku.  

 

Nebojša Andrić navodi kako se općina prošle godine kandidirala na ovaj projekt, koji nažalost 

nije prošao. Tada je bio pilot projekt, obuhvaćao je zgradu stare škole u Miholjskom, gdje su se 

skupa mogle prijaviti i zgrade, zelene površine i groblja. Međutim, tada je bio pilot projekt i 

vrlo mali broj projekata je prošlo taj natječaj. Ove godine projekti se odvajaju, posebno zelene 

površine i posebno građevine, a povećan je i iznos financiranja u odnosu na prošlu godinu.  

Kako bi se mogli kandidirati, u našu strategiju dodali smo uređenje šetnice uz rijeku Radonju. 

Izmjene su se odnosile na dodatne dvije čestice koje povezuju dvije sportske zone.  Uspjeli smo 

od Hrvatskih voda dobiti suglasnost za izgradnju šetnice uz rijeku Radonju te je izgrađen 

projekt. Naglašava kako su vijećnici i stanovnici predlagali da se izgradi šetnica, tako da je sad 

projekt u postupku.  

 

Predsjednik vijeća se zahvaljuje te daje riječ Gordani Eremić  

 

Gordane Eremić se zahvaljuje načelniku na podržanoj ideji, koja je potekla od njih još prije 

izbora, te navodi kada su vidjeli da je prijedlog prihvaćen, bili su zaista zadovoljni. Smatra kako 

je šetnica potrebna našem mjestu s obzirom da imamo dvije sportske zone, kod nogometnog 

igrališta i sportska zona kod škole, koja se konstantno nadopunjuje.  Ovaj projekt predstavlja 

idealnu priliku da se te dvije zone povežu kroz navedene čestice. Također predlaže, ukoliko 

jednog dana dođe do određivanja naziva šetnice, da se imenuje po poginulom nogometašu 

Nikoli Pokrivaču. Smatra kako bi to bilo primjereno s obzirom na veliki doprinos koji je ostavio 

u našoj zajednici.  

 

 

Ramo Čović se zahvaljuje, daje Odluku na glasanje te je ona donesena sa: 

 

 

10 glasova ZA (NEZAVISNA LISTA NEBOJŠE ANDRIĆA, SDP, SDSS, HDZ) , 0 glasova 

PROTIV, 1 glas SUZDRŽAN (HDZ) 

 

5.A.D.  

 

Ramo Čović otvara petu točku dnevnog reda „Razmatranje i donošenje Odluke o davanju 

suglasnosti za kratkoročno zaduženje“ 



Predsjednik vijeća daje riječ načelniku.  

Načelnik navodi kako je već napomenuo o čemu se radi. Naš Vojnić Komunalac svake godine 

koristi mogućnost kratkoročnog zaduženja do iznosa dozvoljenog minusa, procedura je uvijek 

ista. Za takvo kratkoročno zaduženje općina mora dati suglasnost kako bi se poduzeće moglo 

zadužiti. Direktor je trenutno u pregovorima, što je vezano i uz sljedeću točku dnevnog reda, s 

drugim bankama, gdje imaju povoljne kreditne uvjete putem HAMAG-a preko Erste banke. 

Bez obzira odluči li se za dozvoljeni minus ili za kredit, potrebna im je suglasnost općine. Stoga 

smo odlučili danas dati obje suglasnosti, a Komunalac će koristiti onu opciju koja bude 

povoljnija. Napominje da odluku o samom zaduženju donosi skupština Vojnić Komunalca, 

općina daje samo suglasnost da se poduzeće može zadužiti. U samoj Odluci, pod točkom 3., 

jasno je naznačeno da je poduzeće samo odgovorno za osiguravanje sredstava za povrat 

preuzetih obveza. Također, ističe da je Vojnić Komunalac nedavno kupio oko sto kontejnera, 

koje su raspoređene po općini Lasinja. Već dva mjeseca obavljaju odvoz otpada iz Lasinje, 

računi se tek sada izdaju pa dok se naplate proći se sigurno još mjesec do dva. Iz navedenih 

razloga sada im je potreban naveden kapitalni priljev, kako bi poslovanje bilo stabilno do kraja 

godine.  

Ramo Čović se zahvaljuje, daje Odluku na glasanje te je ona donesena sa: 

7 glasova ZA (NEZAVISNA LISTA NEBOJŠE ANDRIĆA, SDSS,) , 4 glasa PROTIV (SDP, 

HDZ), 0 glasova SUZDRŽAN  

 

6.A.D.  

 

Ramo Čović otvara šestu točku dnevnog reda „Razmatranje i donošenje Odluke o davanju 

suglasnosti za kratkoročni kredit“ 

Ramo Čović daje Odluku na glasanje te je ona donesena sa: 

7 glasova ZA (NEZAVISNA LISTA NEBOJŠE ANDRIĆA, SDSS,) , 4 glasa PROTIV (SDP, 

HDZ), 0 glasova SUZDRŽAN  

 

Sjednica je završila u 17:11 

 

ZAPISNIČAR                                                                                     PREDSJEDNIK VIJEĆA  

 

Antonija Bijelić                                                                                               Ramo Čović  

  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


